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'1.°Si completino le seguenti reazioni inserendo i prodotti: :
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-2/ Si indichi quale o quali agenti risolventi si possono usare nella risoluzione di una miscela
racemica di un acido carbossilico chirale.
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3. Si completi la seguente reazione con i prodotti:
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,/4’_?'/Si completi 1a seguente reazione:
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157 Si completi la formula a destra. Si sottolinei il rotamero pit stabile motivando brevemente la
scelta fatta. Qual ¢ la dlff(:lenza di energia tra i due rotameri?
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6. Si completi lo schema della polimerizzazione dell’isoprene inserendo i prodotti di reazione:
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7. Si completino le seguenti reazioni:
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8. Il benzene ¢ stabilizzato per risonanza rispetto al 1,3,5-cicloesatriene di ben 36 kcal/mole.
- Come si ricava questo dato?

o confrontando i calori di idrogenazione del cicloesene, del cicloesadiene e del cicloesatriene.
o confrontando i calori di idrogenazione del benzene con quello del 1,3,5-cicloesatriene
& confrontando i calori di idrogenazione del benzene con il dato calcolato per 1,3,5-

cicloesatriene

9. Si completi la seguente reazione:
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Perché non avviene la seconda addizione d’acqua?......
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10. Si denominino i seguenti gruppi sostituenti:
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Si descriva in dettaglio il meccanismo di reazione della bromurazione del cis-2-butene.
Se si eseguisse la reazione con acido ipobromoso quali sarebbero i prodotti?
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2. Si scriva una via di sintesi per la seguente conversione:
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Si scriva il meccanismo di reazione della nitrazione del benzene, comprensivo di prestadio. Si
disegni inoltre il diagramma di reazione per la nitrazione.
Il toluene ¢ un anello benzenico attivato o disattivato? Perché?
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